

SPORTSKI SAVEZ GRADA ZAGREBA

Zagreb, Savska cesta 137

KLASA: 620-08/2015-13/000015

URBROJ: 002170-15-000002

Zagreb, 5. listopada 2015.

ZAPISNIK

Sa 33. sjednice Upravnog odbora Sportskog saveza Grada Zagreba održane u ponedjeljak, 5. listopada 2015. godine, u prostorijama Sportskog saveza Grada Zagreba, u Zagrebu, Savska cesta 137, s početkom u 13,00 sati.

Prisutni: Nikola Dragaš- predsjednik;; Tomislav Grahovac; Damir Vujić; Neven Jerkić; Nikola Švigir; Đurđica Novosel, Josip Držaić, Ivana Brkljačić.

Odsutni: , Franc Regina-dopredsjednik, Tomislav Svetina; Irena Cajner Mraović; Anto Nobilo; Josip Leko.

Ostali prisutni: Vjekoslav Šafranić- predsjednika NO; Branko Peašinović- član NO; Zdenko Antunović; Drago Luka Ostojić; Janja Ricov; Milivoj Špika; Miroslav Hrženjak; Suzana Šop; Ankica Mustapić- Stručna služba Sportskog saveza Grada Zagreba.

Milan Čolić – pomoćnik pročelnika Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport

Dragan Milanović – Kinaziološki fakultet u Zagrebu

Predsjednik Nikola Dragaš pozdravio je prisutne, utvrdio kvorum, te predložio dnevni red za 33. sjednicu Upravnog odbora.

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika od 29., 30., 31. i 32. sjednice Upravnog odbora.
2. Odluka o visini i načinu plaćanja naknada vrhunskim sportašima Grada Zagreba u 2015. godini za razdoblje listopad- prosinac.
3. Isplata sredstava klubovima RK Zagreb, RK Lokomotiva i HAVK Mladost- putem gradskih saveza za dodatna dodijeljena sredstva po rebalansu po odobrenju Gradskom ureda za obrazovanje, kulturu i sport.
4. Zahtjev KK Cibona – akontacija sredstava redovnog programa za 3 mjeseca unaprijed uz suglasnost Gradskog ureda.
5. Projektna studija „Pedagoški standardi i normativi rada trenera u sportu“ –tisak i promocija.
6. Imenovanje likvidatora po usvojenom Statutu Sportskog saveza Grada Zagreba od 2. rujna 2015.
7. Pitanja i prijedlozi.

Dnevni red 33. sjednice Upravnog odbora prihvaćen je jednoglasno.

Ad. 1. Usvajanje zapisnika sa 29., 30., 31. i 32. Sjednice Upravnog odbora

Z a k l j u č a k:

Zapisnici sa 29., 30., 31. i 32. Sjednica Upravnog odbora

Usvojeni su jednoglasno.

Ad. 2. Odluka o visini i načinu plaćanja naknada vrhunskim sportašima Grada Zagreba za 2015. godinu za razdoblje listopad-prosinac

O d l u k a:

Donosi se Odluka o visini i načinu plaćanja naknada vrhunskim sportašima Grada Zagreba za 2015. godinu za razdoblje listopad-prosinac.

Usvojeno jednoglasno.

**Ad. 3. Isplata sredstava klubovima RK Zagreb, RK Lokomotiva i HAVK Mladost-
Putem gradskih saveza za dodatna dodijeljena sredstva po rebalansu po odobrenju
Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport**

O d l u k a:

Temeljem usvojenih Izmjena Plana sredstava za sufinanciranje Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2015. Godinu na 6. Skupštini Sportskog saveza Grada Zagreba, navedeni klubovi zatražili su sredstva unaprijed sa programskih stavki prema usvojenim izmjenama i dopunama kako slijedi:

1. Zagrebačkom vaterpolo savezu doznačiti će se akontacija programskih sredstava unaprijed za 2015. Godinu za HAVK MLADOST u ukupnom iznosu od 2.500.000,00 kuna za slijedeće stavke programa; potpora za rad kluba u iznosu 1.700.000,00 kuna; domaća natjecanja u iznosu 400.000,00 kuna te međunarodna natjecanja 400.000,00 kuna
2. Zagrebačkom rukometnom savezu doznačiti će se akontacija programskih sredstava unaprijed za 2015. Godinu za RK Zagreb za programsku stavku: potpora za rad kluba u iznosu 450.000,00 kuna i direktno na RK Zagreb doznačiti će se akontacija programskih sredstava unaprijed za stavku: međunarodna natjecanja u iznosu 1.050.000,00kuna.
3. Zagrebačkom rukometnom savezu doznačiti će se akontacija programskih sredstava unaprijed za 2015. godinu za RK Lokomotivu u ukupnom iznosu od 900.000,00 kuna za slijedeće stavke; Potpora za rad kluba u iznosu 525.000,00 kuna domaća natjecanja u iznosu.75.000,00 kuna te drugi razvojni programi u iznosu 300.000,00 kuna.

Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport doznačio je sredstva i dao suglasnost za isplatu zatraženih programskih sredstava.

Usvojeno jednoglasno.

Ad. 4. Zahtjev KK Cibona – akontacija sredstava redovnog programa za 3 mjeseca unaprijed uz suglasnost Gradskog ureda

O d l u k a:

KOŠARKAŠKOM SAVEZU ZAGREBA doznačiti će se akontacija programskih sredstava planiranih za KK „CIBONA“. Sredstva će se doznačiti unaprijed za 3 mjeseca (listopad, studeni i prosinac) u iznosu od 294.700,02 kuna, za programske stavke: natjecanje sportaša i potpora za rad kluba.

Tažena sredstva potrebna su klubu kako bi mogao završiti natjecateljsku sezonu u svim dobnim skupinama (poluzavršnice i završnice prvenstva Hrvatske).

Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport dostavio je nalog za isplatu za zatraženi iznos po navedenim programskim stavkama iz članka 2. ove odluke.

Usvojeno jednoglasno.

Ad. 5. Projektna studija „Pedagoški standardi i normativi rada trenera u sportu“ – tisak i promocija

Kratku prezentaciju rezultata Studije Pedagoški standardi i normativi rada trenera dao je g. Hrženjak i prof.dr. Milanović, kao voditelj projekta ispred Kineziološkog fakulteta.

O d l u k a:

Donosi se odluka o plaćanju treće rate u iznosu od 52.000,00 kn + PDV. Sredstva će se doznačiti Kineziološkom fakultetu u Zagrebu za završenu Studiju „Pedagoški standardi i normativi rada trenera u sportu Grada Zagreba“, a temeljem sklopljenog Ugovora 10. sjednice Upravnog odbora i Anex ugovora sa 22. sjednice Upravno odbora.

Odobrava se tisak Studije prema najpovoljnijoj ponudi i troškovi prezentacije iste, nakon provedenih odgovarajućih postupaka nabave.

Usvojeno jednoglasno.

Ad.6. Imenovanje likvidatora po usvojenom Statutu Sportskog saveza Grada Zagreba**O d l u k a:**

Temeljem članka 71. Stavka 2. Statuta Sportskog saveza Grada Zagreba od 2. Rujna 2015. Godine, Upravni odbor Sportskog saveza Gada Zagreba za likvidatora Sportskog saveza Grada Zagreba imenuje odvjetnicu Davorku Huljev iz Zagreba, Miramarska 13 d. Likvidator zastupa udrugu u postupku likvidacije, te se otvaranjem likvidacijskog postupka upisuje u registar udruga kao osoba ovlaštena za zastupanje udruge do okončanja postupka likvidacije i brisanja udruge iz registra udruge.

- Usvojeno jednoglasno

Ad.7. Pitanja i prijedlozi

Sjednica Upravnog odbora je završila u 15,30 sati.

Zapisnik sastavila:
Suzana Šop, mag.iur.



PREDSJEDNIK
Nikola Dragaš

